

“神医”来“消灾” 老汉近万现金变废纸

失去双手
上帝赐予他顽强的心灵
合肥80后“无手”小伙成“创业哥”



星报讯(马云 李长霞 刘亚萍 记者 马冰 璐 文/图) 8岁那年的一个意外让80后小伙徐锐失去了双手,20多年来,他坚持用双臂夹住笔写字,写得一手好字。大学毕业后,他和朋友合伙创业,开了一家公司,成了名副其实的“创业哥”。

徐锐家住合肥蜀山区田埠社区,8岁那年,调皮好奇的他将双手伸向自家院子围墙外的变压器时触电了,“经过几个小时的抢救,我的双手被截肢了,只保留胳膊肘以上的部位。”如今再提起这段往事,他感叹道:“小时候太调皮了。”出院后,他开始练习用双臂夹住笔写字,一开始,根本握不住笔,写出的字也歪歪扭扭的,非常难看。但毅力顽强的他凭着一股不服输的劲头,坚持每天练习写字,“一笔一划地慢慢写,写着写着,字越来越工整了”。经过20多年的努力练习,如今,他写得一手好字。

除了写得一手好字,他的生活自理能力也很强,“吃饭、洗漱……我都能独立完成,和别人没什么两样。”2006年,他以优异的成绩考上安农大,大学毕业后,他和朋友合伙创业,开了一家公司,“虽然公司规模不大,但我想趁着年轻闯一闯”。

凑齐9000多元现金交给张某。
只见张某将钱用餐巾纸包好后,让王老汉取一碗热水,用毛巾盖好。张某将碗放在桌上,嘴中念念有词,突然,一团“火焰”从碗中迅速蹿出,王老汉彻底信服。
火焰熄灭后,张某将包好的钱放在毛巾上告诉王老汉,把碗放在床下,天黑后再将钱取出,这样能保一家平安。说完,张某和阎某匆匆离开。几小时后,王老汉打开餐巾纸,近万元现金变成一包废纸。

“神秘火焰”,不过是化学实验

就在王老汉家被诈骗案发几天后,一名家住岗集的老人报警,称被两名男子以“消灾治病”的幌子为由,骗走金项链、金耳环等价值数千元的财物。据王老汉和岗集的老人报警反

映,两名嫌疑人均是北方口音……新站区警方将两起案件串并调查。

经多日侦查,民警通过视频发现两名嫌疑人曾租赁一辆皖S牌照的黑色轿车,调取该车安装的行车记录发现,该车在合肥出现日期与发案时间、行驶路线完全吻合。而当时,GPS显示该车正位于山东临沂。民警立即赶赴临沂将张某连同合伙人随某、阎某三名嫌疑人抓获,连夜押解回合肥。

经审讯,三名嫌疑人对犯罪事实供认不讳。民警介绍,嫌疑人与独自在家的老年人搭讪,告知受害人有“血光之灾”。得到信任,嫌犯便会让受害人取一碗热水,再趁其不备将早已备好的白磷、高锰酸钾等化学物质放入水中,引起剧烈燃烧。装神弄鬼一套流程结束后,嫌疑人便会让受害人去洗手,再快速将钱掉包。

昨日,第二届合肥全民文化周正式启动,从昨日起至月底,主办方将在合肥政务新区市民广场举行天鹅湖之秋经典电影回顾展,每晚播放一部。除此之外,本届“全民文化周”包括舞动合肥——市民舞蹈大赛专场、市民书画摄影作品展、中华美文诵读活动、非物质文化遗产系列活动、新中国成立65周年国庆献礼活动等。据初步统计,活动将达到1000场次,参与群众达到100万人次。

罗菁 记者 沈娟娟/文 王恒/图

“你家风水不好,你是不是经常头疼、失眠?”合肥市新站区的居民王老汉被一名陌生男子的言论吓懵,因为他确实身体不太舒服,睡觉总不踏实。因为相信,王老汉近万元现金变成废纸,事情发生在今年6月份。昨日市场星报记者从合肥警方获悉,“装神弄鬼”的三名“神医”被抓,并依法刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

合公新 记者 王玮伟

“神医消灾”,近万现金变废纸

陌生男子张某与阎某说是来王老汉家“租房”的,张某在屋内四处打量一番,摇摇头称王老汉家的房子风水不好,王老汉身体也不好,还将有“血光之灾”,必须用家中钱财供奉神灵,由其施法便可平安无事。王老汉于是



“9·30烈士纪念日”爱国主题活动受热捧 星报小记者踊跃报名



星报讯(李晶 李敏 记者 赵蔚)
“我家孩子是屯溪路小学的小记者,对革命年代的历史特别感兴趣,还有名额吗?”昨日,本报联手蜀山烈士陵园、大蜀山文化陵园、合肥新四军研究会举办的“9·30烈士纪念日,听老兵讲那过去

的事情”活动一经报道,就受到广大学生家长热烈追捧。

来自合肥市育英中学的一位家长告诉记者道:“现在的孩子大多被学业所累,爱国主义教育,革命年代的英雄事迹接触少,而传统的吃苦耐劳精神,其实对于这一代的孩子非常重要。”

在“首个烈士纪念日”,跟随小记者们一起回忆往昔,听老兵说过去的故事。名额所剩不多啦,抓紧时间报名吧!本周末,星报小记者对话革命老战士,一起听峥嵘岁月的故事,活动报名咨询电话0551-62556627。

两小伙痴迷网游 工作只为偷电脑卖钱上网

星报讯(记者 祁琳) 两名18岁小伙从南京来到合肥,应聘在一家公司工作,但是第一天上班人就不见了,一起不见的还有宿舍里的两台电脑。原来,两小伙是打着应聘的幌子住进宿舍,目的是偷东西卖钱为了上网。

今年9月份,合肥新站公安分局刑警大队接到辖区一公司报案,称宿舍内丢失了两台笔记本电脑。经警方调查,宿舍原本住有四名职工,而其中两名莫名其妙突然不见了,无法联系上。后经了解,这两名员工只在该公司上了一天

班。警方随即调取监控发现,两名员工在案发当天早上6点多钟,将宿舍电脑偷走。

警方立即展开调查,发现两小伙正在网吧上网打游戏,立即前往将两人抓获。据调查,两人都来自南京,之前在南京就如法炮制偷盗过几次,晚上在外上网,第二天早上返回宿舍偷盗,将偷盗得来之物卖钱,为了维持两人上网费用。

昨日,市场星报记者从警方了解到,目前两名嫌疑人已被刑拘,此案还在进一步调查处理中。

世界经典音乐剧演唱会安徽大剧院精彩上演



西区大牌
安徽大剧院
百年经典 饕餮之夜
世界经典音乐剧演唱会
2014年9月26日 19:40



不用去英国西区
不用去美国百老汇

安徽大剧院
邀您一夜赏遍
世界音乐剧百年经典

演出地点: 安徽大剧院
演出时间: 2014年9月26日晚19:40
演出票价: 80 / 180 / 280 / 380 / 480 / 580 / 680
演出单位: 英国西区大牌音乐剧艺术团
售票热线: 0551-62889901 / 62884660
在线购票: www.ahdjy.cn